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Vojtěch Martínek

Dech domova
Chodil pan purkmistr s hlavičkou napřímenou,
pan rechtor uctivě se za ním odváží
a večer robotník se vykrad s chorou ženou
na chvilku posedět na starém zápraží –

Ach, vidím to všecko, znova, znova, znova.
Uličky dřímají. I já jsem zaklet v snách.
A na rohu čeká postava pradědova
v prastarém burnuse, šedivých punčochách,

v podivném kašketě a se strakatým šátkem,
do modra vyholen jak dávných za roků.
Tak chodil do kostela kdysi za velikých svátků
a nyní, nehmotný stín, jde mi po boku.

Zde žil jsi, praděde, tvůj otec, děti tvoje,
řemeslníčci skromní, před lety, před lety.
Daleko hořel svět a jeho svár a boje,
v zátoku tichou byl tvůj život zakletý.

(Úryvek)

Pranostika
Na Hromnice zimy polovice.

Jestli na Hromnice sněží, úrodný rok na to běží.
Na Hromnice jasná noc – bude ještě mrazů moc.

Významné dny v měsíci únoru
2. únor Hromnice
Hromnice či hromničky, svíce, posvěcené v tento den, se rozsvěcovaly při bouřkách 

a krupobití, aby chránily dům před bleskem a úrodu před zničením. Byly dávány do ru-
kou umírajícím. Hromnice začíná  „hromová“, tj. letní polovina roku.
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Rada města na své 21. schůzi dne 14. 1. 
2004 mimo jiné:

schválila:
- výši měsíčních úhrad za jedno - až třílůž-

kové pokoje pro obyvatele Domova důchodců 
Ondráš na rok 2004

- dodatek smlouvy s DDO o refundaci 
mzdových nákladů za výkon pečovatelské 
služby v roce 2003 z oddílu 4314 - „pečova-
telská služba“ v rozpočtu města

- rekonstrukci elektroinstalace a vybudo-
vání sociálního zařízení v prostorách Klubu 
důchodců

- smlouvu s firmou Jaroslav Kunz na po-
řízení videozáznamu prací na stavbě ČOV 
a kanalizace v roce 2004 a jeho zpracování 
na videofilm v délce asi jedné hodiny za max. 
cenu 15 000 Kč

jmenovala:
- sl. Evu Grocholovou členkou redakční 

rady BZ
odvolala:
- Ing. Ivo Hartmanna z redakční rady BZ
doporučila zastupitelstvu města:
- revokaci usnesení ZM-6/ROZHODUJE, 

bod 27 (zástava Obecního lesa a některých 
bytových domů v majetku města pro jištění 
půjčky od SFŽP ČR)

- rozhodnout o jištění půjčky od SFŽP ČR 
formou bankovní záruky od ČSOB, a. s.

- rozhodnout o záměru města prodat Obecní 
les a některé pozemky v majetku města (bližší 
informace se můžete dočíst v článku starosty 
města „Obecní les“)

Obecní les
Rada města doporučila zastupitelstvu města 

schválit záměr města prodat „Obecní les“ 
a přilehlé pozemky. Za touto jedinou větou je 
ukryto mnoho hodin diskusí a jednání, zvažo-
vání pro a proti.

Potencionálním uchazečem je akciová spo-
lečnost OKD, která jako důvod uvádí přání 
vlastnit veškeré pozemky nad tzv. dobývacím 
územím. Pro variantu prodeje jsou zejména 
tyto argumenty:

1. Les zůstane zachován veřejně přístupný 
všem občanům včetně příjezdové komunika-
ce.

2. Hospodaření v lese podléhá tzv. lesnímu 
zákonu č. 289/1995, který stanovuje předpo-
klady pro zachování lesa, péči o něj a jeho 
obnovu jako národního bohatství, plnění 
všech jeho funkcí. Všechny tyto povinnosti 
jsou zcela nekompromisně kontrolovány pra-
covníky krajského úřadu.

3. Ekonomický přínos pro město je mini-
málně ve výši cca 21 mil. Kč!

4. Přilehlé pozemky leží ladem nebo jsou 
za symbolickou cenu obhospodařovány země-
dělským sdružením.

5. Obecní les i přilehlé pozemky leží mimo 
intravilán města Brušperk a nemohou být 
použity k jiným účelům (les, zemědělská 
půda).

S ohledem na závažnost a na „mediální“ 
přitažlivost tohoto záměru jsem pozval všech-
ny členy zastupitelstva města na pracovní 
jednání, kde si zastupitelé mohli podrobně 
probrat všechny argumenty pro a proti.

V této chvíli už budete informováni o tom, 
jak rozhodlo zastupitelstvo města na svém 
řádném jednání dne 26. ledna 2004.

I v případě schválení záměru je ještě dlou-
há cesta k samotnému prodeji. Záměr bude 
zveřejněn na úřední desce, vlastní prodej pak 
musí být opět schválen zastupitelstvem měs-
ta. Tomu bude předcházet množství právních 
konzultací, projednávání podmínek prodeje 
a dalších jednání a teprve pak může dojít 
k podpisu kupní smlouvy.

O dalším vývoji budete informováni v dal-
ším vydání Brušperského zpravodaje.

Ing. Ivan Krupník, starosta

Informace z radnice
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Upozornění finančního 
odboru
Upozorňujeme všechny občany, že dne 

15. února 2004 vyprší lhůta stanovená k uhra-
zení poplatku (daně) za odvoz odpadu na rok 
2004. Je to termín stanovený Obecně závaz-
nou vyhláškou č. 5/2003 o místních poplat-
cích. Poplatek (daň) mohou občané zaplatit, 
pokud je menší než 700 Kč v jedné splátce, 
nad 700 Kč mohou platit ve dvou splátkách. 
Termín druhé splátky je do 15. srpna 2004.

Zákon o místních poplatcích ukládá sankce, 
které vyměří správce daně (MěÚ), pokud po-
platek nebude zaplacen včas, nebo ve správné 
výši. Poplatek je pak vyměřen platebním 
výměrem. Sankce může být až trojnásobek 
nezaplacené částky. Občané, kteří z jakých-
koliv důvodů nemohou výše uvedené ter-
míny dodržet, musí tuto skutečnost nahlásit 
na MěÚ v kanceláři č. 104, podat žádost, 
která musí být podložena potvrzením (např. 
o zaplacení v jiné obci, o pobytu v zahraničí, 
potvrzení délky pobytu v lékařském zařízení 
apod., případně místopřísežné prohlášení). 
Na občanech, kteří neuhradí ani vyměřený 
platební výměr, uplatní městský úřad výběr 
poplatku exekucí.

Děkujeme za pochopení.
Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Termíny svozu plastových 
pytlů
20. 2.: Antonínov, Borošínská, Dr. Mar-

tínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, 
K Pastevníku, Fryčovická, Skalka

27. 2.: Dráhy, Hřbitovní, J. A. Komenské-
ho, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovářská, 
Sv. Floriána, Soukenická, Valy, Zádvoří

5. 3.: Bártkova, Družstevní, Gruntovní, 
Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.

12. 3.: Jožky Matěje, K Svaté vodě, K Šiš-
totu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, 
U Tří lip, Zahradní

Svoz komunálního odpadu
Svozový kalendář A – modrá známka
Odvoz odpadu: 11. 2. – 25. 2.
Platí pro tyto ulice: Družstevní, Fryčovic-

ká, Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, 
K Šištotu, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, 
Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Ve-
selíčko, Zahradní.

Svozový kalendář B – žlutá známka
Odvoz odpadu: 4. 2. - 18. 2.
platí pro tyto ulice: Antonínov, Bártkova, 

Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Grun-
tovní, Hřbitovní, K Náměstí, K Pastevníku, 
Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlíd-
ce, Nám. J. Á. Komenského, Novosady, 
Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, 
Zádvoří.

Bezplatná právní poradna pro občany 
Brušperka je v zasedací místnosti měst-

ského úřadu v úterý 3. 2. a 17. 2. 2004 od 
15.00 do 17.00 hodin.

Městská knihovna 
informuje
Městská knihovna
upozorňuje občany na změnu půjčovní do-

by v knihovně:
pondělí  12.00–17.00
úterý 8.00–11.00 13.00–17.00
středa               zavřeno
čtvrtek  12.00–17.00
pátek 8.00–11.00 13.00–17.30
Dále upozorňujeme čtenáře, že při první 

výpůjčce knih v novém roce je nutno zaplatit 
registrační poplatek na rok 2004, který činí 
60 Kč u dospělého čtenáře a 30 Kč u dětí do 
15 let včetně. Jinak nelze knihy vypůjčit.

Bohumila Krupníková



4 Brušperský zpravodaj Brušperský zpravodaj 5

Klub důchodců

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví 

v měsíci únoru 2004 tito naši občané:

Rudolf Palkovský 90 let

Ludmila Kapuciánová 87 let

Josef Kopecký 86 let

Bedřich Černý 86 let

Vojtěška Stuchlá 84 let

Zdeněk Sokolík 81 let

Vojtěška Chrobková 80 let

Jarmila Kovalová 80 let

Miluška Kovalová 80 let

Městský úřad Brušperk a Sociální a zdra-
votní komise rady města Brušperk přejí všem 
jubilantům do dalších let pevné zdraví, spoko-
jenost a životní pohodu.

• Úterý 3. února 2004
 Prodej vstupenek na muzikál „Popelka“ 

v KD od 9.00 do 11.00 hodin. Paní Dvořá-
ková, Tichopádová

• Úterý 3. února 2004
 Schůzka důchodců Dětského domova ve 

14.00 hodin. Paní Kubalová, Kovářová
• Středa 4. února 2004
  Odjezd na plavání do Nového Jičína od za-

stávky Brušperk, Střed v 16.15 hodin. Paní 
Kučerová

• Pondělí 9. února 2004
  Schůzka členů klubu „K“ v 15.00 hodin 

v KD. Paní Kubiková

• Úterý 10. února 2004
  Schůze výboru s důvěrníky v KD v 16.00 

hodin. Paní Kubinová
• Středa 11. února 2004
  Odjezd na plavání do lázní Klimkovice od 

zastávky Brušperk, Střed v 15.40 hodin. 
Paní Kučerová

• Pátek 13. února 2004
  Operetní zábavný pořad „Líbánky s opere-

tou“ v podání sólistů Moravskoslezského 
národního divadla v Ostravě a Slezského 
divadla v Opavě v 18.00 hodin v sále ND.

• Neděle 15. února 2004
  Odjezd do divadla na muzikál „Popelka“ 

v 15.00 hodin od zastávky Brušperk, Střed. 
Paní Dvořáková, Tichopádová

• Středa 18. února 2004
  Odjezd na burzu do Polska v 6.30 hodin od 

zastávky Brušperk, Střed. Paní Kuchařová
• Středa 18. února 2004
  Odjezd na plavání do Nového Jičína od za-

stávky Brušperk, Střed v 16.15 hodin. Paní 
Kučerová

• Pátek 20. února 2004
 Domácí zabíjačka v KD v 15.00 hodin. 

(jelita, jitrnice, klobásy) Paní Kuchařová, 
Adamusová

• Úterý 24. února 2004
  Zápis na burzu do Polska na březen v KD 

v době od 9.00 do 11.00 hodin. Paní Kucha-
řová

• Středa 25. února 2004
  Odjezd na plavání do lázní Klimkovice od 

zastávky Brušperk, Střed v 15.40 hodin. 
Paní Kučerová

• Čtvrtek 26. února 2004
  Schůze výboru v 16.00 hodin v KD. Paní 

Kubinová

Informace kulturní komise 
města
V letošním roce oslaví naše město 735 let 

od svého založení. V rámci tohoto výročí 
připravuje kulturní komise ve spolupráci 
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s brušperskými organizacemi, institucemi 
a spolky řadu zajímavých kulturních akcí. 
V nabídce nechybí ani vystoupení profesio-
nálních umělců. Všem příznivcům kulturního 
dění v Brušperku předběžně nabízíme již 
v únoru operetní zábavný pořad „Líbánky 
s operetou“, v březnu varhanní koncert Jana 
Strakoše, v dubnu zábavný hudební pořad 
„Abeceda humoru“ v podání Vladimíra Hro-
na. Se svým programem se představí Smíšený 
pěvecký sbor Lašan, dechová hudba Beseda, 
skupina Mlock, brušperští studenti a žáci 
základní a umělecké školy. Slavnostní večer 
k 735. výročí města Brušperka se uskuteční 
za přítomnosti představitelů města 4. prosin-
ce 2004 v sále Základní školy V. Martínka. 
Podrobné informace k jednotlivým akcím bu-
dou zveřejňovány v Brušperském zpravodaji, 
ve vysílání Local TV, vyvěšeny na plakátech 
a dostupné v Informačním centru. Těšíme se 
na hojnou účast na vystoupeních a věříme, 
že se na Vámi vybraném pořadu příjemně 
pobavíte.

Za kulturní komisi Ludmila Ranochová

Počínaje dnešním vydáním brušperského 
zpravodaje Vám chceme přinášet tuto no-
vou rubriku VÍTE, ŽE…. Zdrojem zajíma-
vých informací pro ni budou www stránky 
Krajského úřadu Moravskoslezského kra-
je, Městského úřadu v Brušperku a dalších 
veřejných institucí.

rozloha Moravskoslezského kraje činí 
5 554 km2? Leží v něm 302 obcí a žije 
1 278 036 obyvatel, z toho muži tvoří 48,7 % 
a ženy 51,3 %. Nejvyšším místem je Praděd 
(1 492 m. n. m.). V našem kraji je 190 556 
podnikatelských subjektů a 343 328 živností.

1. Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje 
má 65 členů, jedním z nich je ing. Ivan Krup-

ník, starosta našeho města. Zasedání krajské-
ho zastupitelstva jsou veřejná.

2. Cena roční permanentky na brušper-
ských parkovištích na ul. Kostelní a Zádvoří 
činí 400 Kč? Měsíční permanentky 35 Kč, na 
Náměstí J. Á. Komenského 85 Kč, roční per-
manentka 1 000 Kč. Permanentky lze zakou-
pit na MěÚ Brušperk, kancelář č. 108. Pro 
vystavení permanentky je nutno uvést SPZ, 
typ a barvu automobilu.

3. V anketě Osobnost roku 2003 Mo-
ravskoslezského kraje se na prvním místě 
umístil opět ing. Evžen Tošenovský, hejtman 
Moravskoslezského kraje. Druhým nejúspěš-
nějším politikem ankety se za Tošenovským 
umístil ing. Jiří Carbol, náměstek hejtmana 
Moravskoslezského kraje, mezi osobnostmi 
byl čtvrtý.

4. Lokomotivu RESITA na rozchod ko-
lejnicových pásů 760 mm zakoupila obecně 
prospěšná společnost „1. parní úzkoroz-
chodná společnost“ se sídlem v Bohušově. 
Na její nákup a restaurování poskytl Morav-
skoslezský kraj ze svého loňského rozpočtu 
3,5 milionů korun. Lokomotiva bude jezdit 
Osoblažskem.

5. Po mnoha jednáních, která trvala dva 
roky, schválila ve čtvrtek 15. ledna 2004 
rada kraje Memorandum o výstavbě a provo-
zování Integrovaného bezpečnostního centra 
v Ostravě? Moravskoslezský kraj chce zřídit 
Krajské centrum tísňového volání - jednotné 
dispečerské pracoviště základních složek Inte-
grovaného záchranného systému MSK - a ve 
spolupráci se statutárním městem Ostrava 
a ministerstvem vnitra vybudovat Integrované 
bezpečnostní centrum (IBC).

6. Absolventi učilišť budou moci ve škol-
ním roce 2004/2005 pokračovat ve studiu 
ve 33 příspěvkových organizacích kraje, 
kde bude otevřeno celkem 39 tříd 1. ročníku 
nástavbového studia v denní formě? Otevření 
těchto tříd povolila po projednání s řediteli 
škol zřizovaných Moravskoslezským krajem 
rada kraje.

Připravil Josef Janotka

Víte, že...
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Zprávy z SK Brušperk
Výbor SK Brušperk zve srdečně své členy 

na Valnou hromadu, která se koná v sobotu 
31. ledna 2004 od 16.00 hodin v restauraci 
U Tochy.

Program Valné hromady:
1. Volba komisí (návrhová, mandátová, 

volební)
2. Zpráva činnosti SK v roce 2003

3. Pokladní zpráva za rok 2003
4. Plán činnosti a návrh rozpočtu na rok 

2004
5. Volba nového výboru
6. Diskuse
7. Zprávy jednotlivých komisí
8. Usnesení a závěr
9. Občerstvení

Výbor SK Brušperk zve všechny své členy, 
příznivce a milovníky dobré hudby a tance na 
1. ples SK, který se uskuteční dne 13. února 
2004 od 19.00 hodin v restauraci U Hyneč-
ků. Výborná hudba (Original Duo Angeles 

KULTURNÍ   DĚNÍ   V BRUŠPERKU
Kulturní komise města Brušperk Vás srdečně zve na operetní zábavný pořad 
„Líbánky s operetkou“. 
Účinkují sólisté opery a operety Moravskoslezského národního divadla v Ostra-
vě a sólisté činohry Slezského divadla v Opavě.
Pátek 13. února 2004 v 18.00 hodin v sále Národního domu. Vstupné 50 Kč.

b

Sbor dobrovolných hasičů Brušperk Vás zve na společenský večírek, 
který se koná v sobotu 21. února 2004 v 19.00 hodin v restauraci Na Letné. 
Vstupné 80 Kč.

b

MO KSČM v Brušperku zve co nejsrdečněji na tradiční „Přátelský večí-
rek“, který se koná v sobotu 28. února 2004 od 19.00 hodin v sále restaurace 
„U Hynečků“. K dobré zábavě hraje hudba „Rexton“ Petra Habrnala, občerst-
vení a domácí bufet zajištěn.

b

GALERIE CHAGALL V NÁRODNÍM DOMĚ Vás zve na výstavu obrazů Bedřicha 
Pěknice a plastik Kamila Špačka. Výstava potrvá do 16. 3. 2004.

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA – stálá expozice o životě a díle brušperské-
ho rodáka a spisovatele. Otevírací doba: Úterý až pátek 12.00–17.00 h, sobota 9.00–

12.30 h, neděle 13.00–17.00 h.

Sport
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z Kopřivnice), bohatá tombola – 1. cena 
zájezd do Řecka. Vstupenky je možno re-
zervovat na tel. čísle 605 249 664, popř. 
558 666 285 ing. Stanislav Slovák. Není 
pravda, jak jsme již z několika míst zaslech-
li, že ples je vyprodán, vstupenky jsou ještě 
k dispozici. Prodej rezervovaných vstupenek 
bude v neděli 8. února 2004 od 10.30 do 
12.00 hodin v restauraci U Hynečků.

Družstvo mužů zahájilo zimní přípravu 
dne 8. ledna 2004 pod vedením Z. Šajtara. 
V kádru nedošlo k větším změnám, na dobré 
cestě je příchod Petra Paličky ze Sokola Sta-
rá Bělá, který již v minulosti v našem klubu 
hrál. Seznam přípravných zápasů bude vyvě-
šen ve skříňkách SK a zveřejněn v brušperské 
televizi.

Ing. Stanislav Slovák

Stolní tenis v Brušperku
Vánoční turnaj XXXV. ročník
Závodníci z 26 sportovních klubů startovali 

o Vánocích v Brušperku. V jednotlivých sou-
těžích zvítězili:

26. 12. 2003 
- hlavní soutěž: Petr David, Havířov 
- od 41. místa krajského žebříčku: Lukáš 

Velebil, Brušperk
- nezařazení: Jiří Vanous, Frýdlant n. O.
- útěcha: Josef Zajíc, v zahraničí 

28. 12. 2003
- mladší žáci: Roman Lakomý, Odry
- starší žáci: Tomáš Fabián, NH Ostrava
- junioři: Martin Štůsek, Vratimov

30. 12. 2003
- přebor Brušperka: muži: Tomáš Vavrys
- přebor Povodí Ondřejnice neregistrování: 

Ivo Šubert, Fryčovice
- žáci: Petr Pinteš
- ženy neregistrované: Katarina Filipcová, 

Stará Ves n. O.
- ženy registrované: Lenka Drobišová, 

Brušperk
- čtyřhra: Tomáš Vavrys a Lukáš Krupník I.
- sponzoři: Vratislav Krupník

Český pohár – krajské kolo:
Ve finále obou skupin o postup do celostát-

ního kola se v únoru střetnou: Brušperk A 
– Brušperk D a Brušperk B – Brušperk C.

Poslední výsledky našich:
Brušperk A – Oldřichovice A 6:0
Brušperk B – Oldřichovice B 6:1
Brušperk C – Příbor A 5:5 (23:18)
Brušperk D – Krmelín A 6:3

Regionální přebor
Na přeborech regionu Frýdek-Místek ve 

Frýdlantě nad Ostravicí získal Lukáš Velebil 
ve dvouhře mužů 2. místo a ve čtyřhře spo-
lečně s Patrikem Dolegovským místo 3.

V únoru v sokolovně
31. 1. 2004 ve 14.00
Brušperk D – Janovice A (OS I)
7. 2. 2004 ve 14.00
Brušperk C – Ropice A (OP)
7. 2. 2004 v 17.00
Brušperk B – Nový Jičín A (KS)
8. 2. 2004 v 10.00
Brušperk B – Bílovec (KS)
14. 2. 2004 v 10.00
Brušperk E – Kozlovice B (OS I)
14. 2. 2004 ve 14.00
Brušperk D – Frýdlant E (OS I)
21. 2. 2004 ve 14.00
Brušperk C – Třinec D (OP)
21. 2. 2004 v 17.00
Brušperk A – Havířov D (Divize)
22. 2. 2004 v 10.00
Brušperk A – Opava B (Divize)
28. 2. 2004 v 10.00
Brušperk E – Paskov B (OS I)
Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

Rozhovor měsíce
Jedno ze školských zařízení na území naše-

ho města je základní umělecká škola. Pod ve-
dením ředitelky paní Veroniky Talpové se zde 
vzdělávají stovky žáků ročně v oblasti hudby, 
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zpěvu a výtvarných oborů. V závěru minulého 
roku byla realizována oprava povrchů parko-
viště a příjezdové komunikace k ZUŠ. I když 
o činnosti a výsledcích víme z pravidelných 
informací na začátku nebo na konci školní-
ho roku, přesto paní ředitelka dala souhlas 
k rozhovoru a tak Vám jej dnes přinášíme.
Základní umělecká škola v Brušperku má 
dlouholetou tradici a absolvovaly ji stovky 
posluchačů. Jaký je stav v letošním školním 
roce paní ředitelko?

K 1. září 2003 bylo přihlášeno do naší 
školy 375 žáků, z toho 279 žáků se učí hře na 
hudební nástroje a zpěvu, 96 žáků navštěvuje 
výuku výtvarného oboru.

1. Jak hodnotíte spolupráci s týmem pe-
dagogů a s rodiči?

Pedagogický sbor školy tvoří z větší čás-
ti zkušení, odpovědní učitelé, kteří věnují 
žákům spoustu svého volného času. V prů-
běhu školního roku kromě výuky nacvičují 
řadu vystoupení žáků pro školní předehrávky, 
veřejné koncerty a k různým příležitostem, 
připravují žáky na soutěže, ke studiu na 
uměleckých školách, organizují výstavy.
Co se týká spolupráce s rodičovskou veřej-
ností, jsme rádi, že se většina rodičů zúčast-
ňuje akcí pořádaných školou a podle svých 
možností podporuje její činnost. Přesto by-
chom přivítali větší zapojení rodičů do života 
školy a jejich případnou pomoc při řešení 
některých problémů. Chceme proto zlepšit 
informovanost rodičů prostřednictvím bulle-
tinu, který budeme vydávat zpravidla dvakrát 
ročně a dávat všem žákům školy, protože 
rodiče žáků z okolních obcí nemají příležitost 
seznámit se s našimi zprávami uváděnými 
v Brušperském zpravodaji.

2. Mohla byste nám říci, jak je vlastně 
systém uměleckých škol financován? Jaké 
jsou kontrolní mechanismy?

Škola je příspěvkovou organizací, svou 
činnost financuje z dotace poskytované kra-
jem a částečně ze školného, které platí rodiče 
žáků. Rozpočet školy schvaluje zřizovatel, 
který současně vykonává i kontrolní činnost, 

kontrolu hospodaření provádějí také pověření 
pracovníci České školní inspekce. Výroční 
zpráva o hospodaření školy je veřejně pří-
stupná na našich internetových stránkách 
nebo k nahlédnutí přímo ve škole.

3. Máte možnost srovnávat své zkušenos-
ti s jinými podobnými školami?

V rámci bývalého okresu Frýdek-Místek je 
7 základních uměleckých škol. Každá má jiné 
podmínky ke své činnosti a jiné problémy. 
Nejlépe vybavenou školou je ZUŠ Frýdlant, 
kterou Školský úřad ve Frýdku-Místku před 
několika lety zrekonstruoval z nevyužité zá-
kladní školy. Na druhé straně má tato škola 
nejvyšší školné, protože náklady na vytápění 
a energie jsou velmi vysoké. Budova naší 
ZUŠ patří patrně k nejstarším – její stáří je 
asi 140 let, ale má zase příjemnou, rodinnou 
atmosféru a myslím, že dětem se v ní líbí.

4. Již delší dobu víme, že stav školní 
budovy není zrovna nejlepší. Co se s tím 
dá dělat?

Ano, o některých problémech se ví již 
dlouhou dobu, ale jejich řešení bylo z důvodu 
nedostatku finančních prostředků odkládáno. 
Je to kupříkladu rekonstrukce stávajícího hy-
gienického zařízení, které neodpovídá novým 
hygienickým předpisům. Dlouholetým pro-
blémem je také nevhodné osvětlení, nedosta-
tečná tepelná izolace v podkrovních učebnách 
a nedostatek místa.

5. Jaké jsou postoje zřizovatele?
Zřizovatel, kterým je moravskoslezský 

kraj, byl o situaci informován, problémem 
ale je skutečnost, že budova ZUŠ patří městu 
a kraj jako zřizovatel školy nemůže inves-
tovat do budovy, která mu nepatří. Jedním 
z možných řešení je převedení budovy do 
majetku kraje.

6. Také zajisté víte, že v září 2004 dětský 
domov opustí křídlo školní budovy ZŠ Voj-
těcha Martínka. Tato skutečnost přináší 
řadu nových možností a kombinací. Jak se 
na to díváte Vy?

Jedna věc je to, co bychom si přáli, dru-
pokračování na str. 13
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 Kronika našich dnů - leden 2004

Zasněžený Brušperk v noci
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Stavba ČOV pokračuje i v mrazech. 

Na levém břehu se hloubí a připravuje 
stavba rohového kanálu těsně před budoucí 

čističkou v režii VaS. 

Na pravém břehu podobnou stavbu 
realizuje firma TCHAS.

Výkopové práce probíhají v současné době 
mimo místní komunikace
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Z historie 
našeho
města

Náměstí 
J. Á. 

Komenského
se sochami

sv. Trojice a 
sv. Jana

Nepomuckého
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Děti z Mateřské školy nezapomněly na zvířátka v lese
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há, je-li naše přání reálné. V průběhu ledna 
jsem se zúčastnila schůzky pracovní komise 
Zastupitelstva města Brušperk. Po konzultaci 
všech návrhů na využití uvolněných prostor 
po vystěhování dětského domova, došla ko-
mise k návrhu, umístit v přístavbě základní 
uměleckou školu. Všechny obory by tak měly 
pro svou činnost dostatek místa.

Budovu přístavby převést do vlastnictví 
Moravskoslezského kraje, který je naším 
zřizovatelem. Pro třídy prvního stupně zá-
kladní školy zrekonstruovat uvolněné křídlo 
budovy.

Záleží na tom, jak rozhodnou zastupitelé 
města Brušperk a zřizovatel Moravskoslezský 
kraj.

Paní ředitelko, děkuji za odpovědi a přeji 
Vaší škole hodně úspěchů!

Připravil Josef Janotka

Z historie našeho města
Naše město vyrostlo na pravém břehu řeky 

Ondřejnice, na prostředním ze tří pahorků. 
Je nejnižší, vysoký 271 m n. m. Na něm leží 
i náměstí. Od roku 1919 nese jméno J. A. 
Komenského. Má tvar lichoběžníku o roz-
měrech: severozápadní strana 23,74 m je 
nejkratší, jihovýchodní strana měří 32,7 m. 
Severovýchodní a jihozápadní strana jsou 
stejně dlouhé - 124,64 m.

Většina domů soustředěných kolem náměstí 
jsou domy jednopatrové se zděnými vysokými 
štíty se slepými okny. Při pohledu tak působí 
dojmem dvoupatrových domů.

Jihozápadní náměstí
Do požáru, který v roce 1802 město za-

chvátil, byly městské domy dřevěné. Poslední 
dřevěný dům byl zbořen a nahrazen domem 
zděným v roce 1909. Náměstí není rovné.

Severovýchodní užší část je vyvýšena. Me-
zi domy vznikla úzká ulička spojující náměstí 
se Zádvořím.

Jihozápadní širší část vroubí třináct měšťan-
ských domů. Pod přední částí sedmi z nich je 
klenuté podloubí s otevřenými oblouky opat-
řenými opěráky (opěrnými sloupy).

V průběhu minulého století zaznamenalo 

Vánoční ohlédnutí
Vánoce v mateřské škole začaly příchodem 

kouzelníka Jirky, který vyčaroval MIKULÁ-
ŠE, ČERTA a ANDĚLA. Předvedl dětem 
čertovská kouzla a všem rozdal nadílku.

Již počátkem prosince se ve školce zdobily 
vánoční stromky. Tentokrát živé dvoumet-
rové borovice, ozdobené podle barvy třídy 
– červeně, modře a žlutě. Společně s dětmi 
jsme pekli ozdoby ze slaného těsta a perníč-
ky. Po zpěvu písní, koled a zahrání si vánoční 
pohádky přinesl Ježíšek dětem hračky, sklá-
danky, pravěkou jeskyni, rytířský hrad a jiná 
pěkná překvapení v celkové částce 40 000 Kč 
vybraných od rodičů, určených na neinves-
tiční náklady. Velké poděkování patří firmě 
Vladimíra Procházky, který spolu se svou že-

nou zakoupili a věnovali dětem tolik oblíbená 
šlapací autíčka a koloběžky.

Již tradičně jsme si ve třídách uspořádali 
malou ochutnávku cukroví, které děti pomá-
haly péct svým maminkám nebo babičkám. 
Nezapomněli jsme ani na zvířátka v lese, 
a tak jsme se vydali 6. ledna ozdobit pro 
zvířátka v lese stromky jablíčky, mrkvemi, 
kaštany, žaludy a zrním.

Vánoční pohádkovou náladu jsme ukončili 
7. ledna v kostele sv. Jiří, kde jsme se všemi 
dětmi vyslechli Vánoční varhanní koncert se 
zpěvy koled a prohlédli si Betlém.

Jana Vontrobová

Informace ze školy

Rozhovor měsíce ...
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celé náměstí velké změny. Mnohé domy 
změnily vzhled i vnitřní uspořádání stavby. 
Posledním domem, u kterého byl odstraněn 
zděný štít, je dům č. 11.

Změnilo se i podloubí. Mezi plochami 
s původní valounkovou dlažbou se objevila 
pole betonu. V druhé polovině minulého 
století, devadesátých letech, bylo podloubí 
předlážděno. Konečnou podobu získalo po 
generální opravě roku 2001. Položena byla 
jednotná pískovcová dlažba, instalováno no-
vé osvětlení a proveden nátěr stěn. Upraven 
a vydlážděn malými dlažebními kostkami byl 
i přilehlý chodník. Byl opatřen i bezbariéro-
vým vstupem.

Ozdobou náměstí byly dvě pískovcové 
sochy a kašna, v minulém století nahrazena 
pumpou. Pro občany, kteří neměli vlastní 
studnu, byla zdrojem pitné vody. Zrušena 
byla po zavedení veřejného vodovodu. Obě 
barokní sochy byly restaurovány v roce 
1969, kdy si město připomínalo sedmisté 
výročí založení. V roce 1994 byla zhotovena 
akademickým sochařem M. Rybičkou kopie 
sochy sv. Jana Nepomuckého a přemístěna 
z parčíku na otevřenou plochu náměstí. So-
cha pocházela z roku 1736. Druhou nádherně 
vytesanou sochu sv. Trojice částečně ukrývají 
z jedné strany vzrostlý buk, z druhé javor. 
Socha je mohutnější a vyšší než socha sv. 
Jana Nepomuckého. Pochází z roku 1761, 
z doby vlády Marie Terezie, která zavedla 
pro své země jednotný spisovný jazyk, něm-
činu. Naše socha nese český nápis: „Racz Pa-
ne Bože, Otcze z nebe požehnat a opatrovati 
Miesto nasse ode vsseho zleho. C 1761 K.“ 
To dokazuje, že naše město zůstalo městem 
českým. Důkazem jsou i matriky. Pocházejí 
z roku 1657 a jsou psány česky.

Dokladem historické zástavby města jsou 
domy s popisnými čísly 9, 10, 11, 12, 13, 14, 
15, 17, 30, 32, 39, 41. Dnes je celé náměstí 
součástí městské památkové zóny.

Připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Vzpomínky na školu
Poslední zimní měsíc únor sice představuje 

nejstudenější období v roce, ale mezi školáky 
se se svými 28 dny řadí k měsícům oblíbeněj-
ším. Oproti lednu, kdy se ve škole dají zažít 
opravdová muka související s pololetním 
vysvědčením, vypadá únor docela idylicky. 
Učitelský sbor je po té lednové štvanici také 
trochu unavený, děti mají pololetní prázdniny 
a pak … rychleji to uteče a k těm pravým 
prázdninám je to jakoby dřív blíž.

Do první třídy se těší snad většina dětí, 
protože zvědavost a radost z učení je pro ně 
přirozená. Pro někoho se sice časem z učení 
stává mučení, ale základní škola je bezesporu 
místo, kde se všichni dozvíme spoustu in-
formací, které se nám budou v životě hodit. 
Učíme se zde i mezilidským vztahům, denně 
jsme v jakémsi „pracovním“ kolektivu a za-
žíváme situace, které se budou opakovat celý 
život, jen se na ně už budeme dívat jinýma, 
dospělejšíma očima.

Z malých dětí vyrostou mladí lidé, kteří se 
nakonec budou muset rozhodnout, kam dál. 
Už uplynula nějaká doba od chvíle, kdy jsem 
sama navštěvovala místní základní školu, ale 
vzpomínám na ni ráda. S odstupem času si 
uvědomuji, jak těch osm let od toho, kdy jsem 
zde jako nic netušící prvňáček nastoupila, 
rychle uteklo. Možná bych se dnes rozhodla 
jinak a můj život by se ubíral jinou cestou, ale 
kolik dětí ve svých patnácti letech ví, co chce, 
co bude za pár let? Existují jiné závažnější 
problémy, jako je třeba písemka z matemati-
ky nebo jak donutit staršího spolužáka, aby si 
konečně všiml…

Dětství je doba, na kterou my dospělí větši-
nou nostalgicky vzpomínáme. Je to doba, kdy 
fantazie dává křídla, které dospělost ustřihne. 
Je to vlastně start do života a i když mnozí 
z nás budou muset možná párkrát začínat 

Různé
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znovu, vzpomínky bývají nejhezčí. Mé jsou 
spjaté i s brušperskou základkou.

Eva Grocholová, DiS.

Celkem 47 336,50 Kč vynesla letošní 
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA. Skupinky 

koledníků chodily po koledě až do večera do 
18 hodin, kdy se sešli v našem kostele, aby 
společnou koledou zakončili své putování 
městem. Zapečetěné pokladničky byly ote-
vřeny na MěÚ, peníze spočítány a předány 
charitě ve Frýdku-Místku. Víme, že se nám 
nepodařilo navštívit všechny domácnosti, 
a omlouváme se všem, kteří se na naši koledu 
těšili, ale nedočkali se nás.

Členové charity děkují všem ochotným dár-
cům, všem koledníkům i jejich průvodcům.

Děkujeme touto cestou všem příbuz-
ným, přátelům, známým a členům 

Mysliveckého sdružení Brušperk za hojnou 
účast při posledním rozloučení s panem Vla-
dimírem Špačkem. Za projevenou soustrast 
a květinové dary děkují manželka Věra, dcera 
a syn s rodinami.

Zároveň bychom chtěli touto cestou podě-
kovat MUDr. Milanu Giertlovi za dlouho-
letou péči o našeho otce a manžela. Děkují 
manželka Věra, dcera a syn s rodinami.

Občanské sdružení ŽIVOT A ZDRA-
VÍ ve spolupráci s humanitární orga-

nizací ADRA pořádá ve dnech 16.–20. února 
2004 zdravotní osvětu. Obyvatelé Brušperka 
budou navštíveni pracovníky os.s. Život 
a zdraví s cílem seznámit je s programem 
New start – Nový začátek, s pořádanými 
semináři a publikacemi k uvedené tématice. 
Pracovníci zdravotní osvěty se prokážou prů-
kazkou pořádající organizace.

Český svaz zahrádkářů v Brušperku 
vás srdečně zve na besedu České bota-

nické zahrady „Nejkrásnější dřeviny do naší 
zahrady“, která se koná v pondělí 9. února 
2004 v 18.00 hodin v domě U Zahrádkářů.

Místní sdružení Občanské de-
mokratické strany zve všechny 

příznivce na veřejnou besedu s poslancem 
Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
Ing. Martinem Římanem, která se usku-
teční v pondělí 23. února 2004 v sále Ná-
rodního domu v Brušperku od 17.00 hodin. 
Téma besedy: Aktuální politická situace, 
vstup do Evropské unie, veřejné finance, 
podpora podnikání.

Z Lašského společenství
Máte příležitost si nejen přivydělat, ale 

i pomoci a ovlivnit náš region! LS vyhlašuje 
soutěž „Za Brušperk a jeho okolí krásnější 
a atraktivnější“.

Chcete být přitom? Stačí se jen přihlásit 
do jednoho z klubů Lašského společenství! 
Potom můžete navštívit třeba i Valnou hro-
madu Lašského společenství spojenou se 
zábavným večerem, která se koná 7. února 
2004 v Národním domě.

Jaké to jsou kluby? Informatiky, literární, 
umělecký, problémový, ekonomický…. mů-
žete si dokonce v rámci společenství založit 
nový klub!

A co Lašská univerzita? Ta pořádá 
18. února seminář „Strukturální fondy EU“ 
ve spolupráci Ing. Petrem Czekajem, gene-
rálním ředitelem, Agenturou pro regionální 
rozvoj, a.s. pro starosty a pracovníky měst-
ských a obecních úřadů. Jestli bude dost mís-
ta můžete přijít i vy!

A co další aktivity? Do jazykových kurzů 
se stále můžete průběžně přihlásit! Připravu-
jeme další kulaté stoly z oblasti „Co by měl 
znát každý organizační pracovník!“. Cyklus 
dalších přednášek a také cyklus seminářů 
„Řešení problémů“.

Co hledáme? Náměty, které Vás zajímají! 
Problémy, které potřebujete vyřešit? Zakáz-
ky a náměty na titul L, LA, LAC, LACH. 
Spolupracovníky na realizaci knihy „Lašsko 
– minulost, současnost a budoucnost“, spolu-
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pracovníky pro časopis VRBA, informatiky, 
začínající umělce, podnikatele, kteří se chtějí 
vzdělávat. Prostě ty, kteří mají zájem něco 
dělat!

Co tvoříme? Databanku úkolů, problémů 
a zakázek související s Lašskem. A také da-
tabanku řešitelů problémů!

Informace – RNDr. Milan Konečný, ra-
dosta Lašského společenství, 776683656, 
558666526, 558666464, konecny@lassko.cz, 
www.mawis.cz, skříňka u autobusové zastáv-
ky.

Vyhlášení soutěže
Lašské společenství, o.s. ve spolupráci 

s Nadací VIA, městem Brušperk a Sdružení 
měst a obcí povodí Ondřejnice vyhlašuje té-
matickou soutěž „Za Brušperk a jeho okolí 
krásnější a atraktivnější!“

Témata:
1. Využití plochy u brušperského hřiště 

– návrh řešení a program využití.
Parcely Brušperk 2771/1, 2771/2, 2773/3- 

parcely jsou u tzv. škvárového hřiště.
2. Nevyužitá veřejná prostranství v re-

gionu Ondřejnice a program jejich využití 
- návrh řešení.

Ceny - každé téma je hodnoceno samostat-
ně ve formě nákupních poukázek

1. cena …. 7 000 Kč, 2. cena …. 5 000 Kč, 
3. cena …. 3 000 Kč

Prémie – neoceněné projekty budou sloso-
vány a výherce získá obraz Antonína Kroči 
v hodnotě přes 10 000 Kč.

Za mimořádně kvalitní projekty je možno 
získat titul – L, LA, LAC, LACH

Hodnotící komise se skládá ze zástupců 
města, SMOPO a Lašského společenství, o. s.

Podrobné informace a přihlášky - Lašské 
společenství o.s , K Náměstí č. 500, 739 44 
Brušperk, RNDr. Milan Konečný, radosta, 
tel. 776 683 659, 558 666 464, 558 666 526, 
www.mawis.cz, www.lassko.cz.

Na přelomu února a března uspořádá 
Lašské společenství seminář na téma „Za 

Brušperk a jeho okolí krásnější a atraktiv-
nější“ se vztahem k soutěži.

Uzávěrka přihlášek a podání projektů: 
16. dubna 2004 – na adresu P. O. BOX 
20, 739 44 Brušperk. Rozhoduje razítko 
podaní. Anebo osobně do 16. dubna do 16 
hodin na Informační centrum Brušperk anebo 
Lašské společenství o. s. , K náměstí č. 500, 
Brušperk. 

V každé kategorii bude vyhodnoceno pouze 
prvních patnáct projektů!

Klub českých turistů, 
odbor Brušperk
a jeho činnost v roce 2003
Začínali jsme jako každý rok první sobotu 

v roce (4. 1. 2003). Tentokrát jsme se vypla-
zili na Ondřejník.Až na nějaké vyjímky jsme 
výšlapy pořádali pravidelně co 14 dní. Bylo 
uspořádáno celkem 34 akcí. Prošlápli jsme si 
Olomoucko, Novojičínsko, Valašsko, Ostrav-
sko, Moravskoslezské Beskydy a samozřejmě 
i Palkovické hůrky.

Jako každý rok pořádal náš Klub i tradiční 
pochody. V dubnu to byl již 5. ročník Jarního 
Tuláčka (43 účastníků). V září to byl již 6. 
ročník Brušperského Tuláka, na kterém se 
sešlo 59 účastníků, z nichž nejmladšímu byly 
3 roky a nejstaršímu bylo 80 let. Pro nepřízeň 
počasí se v prosinci na Zimním Tuláčkovi 
sešlo jen 16 účastníků. Smutné na těchto ak-
cích je, že na nich vídáme minimum obyvatel 
Brušperka (nejvíce naše akce přijíždějí pod-
porovat turisté z Ostravy, letos se na nás do-
konce přijeli podívat i turisté z Bystřice pod 
Hostýnem). V roce 2003 jsme samozřejmě 
mysleli i na děti a tradičně na konci června 
jsme pro ně v Pastevníku připravili odpoled-
ne plné soutěží o sladké ceny. Jako každý 
rok jsme uspořádali i dva zájezdy. Jeden do 
Rychlebských hor a druhý na Slovensko na 
Malou Fatru. V létě jsme byli na společné 
dovolené ve východních Čechách (Adršpach, 
Broumovské stěny a okolí). V září jsme na 
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Hukvaldech slavili 115 let od založení Klubu 
českých turistů. Rok jsme tradičně zakončili 
již zavedeným a stále oblíbenějším prosinco-
vým škvařením vaječiny v Obecním lese, kde 
se škvařilo z více jak 100 vajec.

Seznámení s činností v roce 2004
a hlavní akce v roce 2004:

 10. 4.  Jarní Tuláček
 19. 6.  Autobusový zájezd (Jeseníky–Šerák)
 26. 6.  Vítání prázdnin (soutěže pro děti)
 4. 9.  Brušperský Tulák
 25. 9.  Autobusový zájezd (Slovensko-Lú-

čanská Fatra)
 4.12. Zimní Tuláček
18.12. Tradiční škvaření vaječiny.

Kromě těchto akcí pořádáme i tradiční pěší 
výšlapy a cyklo vyjížďky po Moravskoslez-
ském kraji. Nově jsme připravili i 5 pěších 
výšlapů po známých i neznámých cestičkách 
Brušperka a Palkovických hůrek. V červenci 
(3. 7.–10. 7.) se vydáme na sedmidenní dovo-
lenou do Krkonoš, o které Vás budeme infor-
movat v březnovém Brušperském zpravodaji. 
Zde se samozřejmě dozvíte podrobně i o dal-
ších akcích pořádaných KČT Brušperk.

Srdečně zveme na naše akce všechny příz-
nivce turistiky.

Ve spolupráci s Jaromírem Dudou, 
Jaromírem Vávrou připravil Lukáš Makúch

Akce Klubu českých turistů 
v únoru
Sobota 7. 2. 2004
Z HAVÍŘOVA DO BOHUMÍNA
Sraz: v 7.00 h na zastávce Brušperk, Střed 

(popř. v 8.50 h Havířov, žel. st., vestibul)
Trasa: Havířov – Petřvald –Michálkovice 
– Hladnov, ZOO – Heřmanice – Rychvald 
- Bohumín

Délka trasy: cca 20 km (s možností zkrá-
cení)

Obtížnost: lehká trasa
Doprava: cca 80 Kč

Návrat: v 19.00 h
Vede: Lukáš Makúch

Sobota 21. 2. 2004
OPAVSKO
Sraz: v 7.00 h na zastávce Brušperk, Střed

Trasa: Kravaře ve Slezsku – Štítina – Podvi-
hov – Údolí Raduňky – Raduň – Kylešovice 
- Opava

Délka trasy: cca 16 km
Obtížnost: lehká trasa
Doprava: cca 110 - 130 Kč
(možnost dopravy autem)
Návrat: v 19.00 h
Vede: Lukáš Makúch
Cena za dopravu (plné zákaznické jízdné), 

obtížnost, délka trasy a návrat jsou pouze 
orientační informace, bez záruky! Každá akce 
bude aktualizována ve skříňce KČT Brušperk 
na zastávce Brušperk, Střed! Na akcích jsou 
srdečně vítání i nečleni KČT Brušperk! Účast 
na akci je na vlastní nebezpečí! ZMĚNA 
PROGRAMU VYHRAZENA!

Bližší informace:
Jaromír Vávra – tel.: 558 666 603, Boro-

šínská 667, Brušperk
Lukáš Makúch – tel.: 603 820 191, Za-

hradní 907, Brušperk
Internet: http://kct.brusperk.com 

Prodám počítač
Prodám počítač se vším, co potřebujete k prá-

ci na internetu, přijímání a odesílání elektronické 
pošty. S velmi dobrou barevnou inkoustovou 
tiskárnou a multimediální klávesnicí. Je vhod-
ný pro práci v MS Office jako (Word, Excel, 
PowerPoint, Outlook a Access). Složení: AMD 
Duron Processor 650 Mh 135, RAM 64MB, 
Hard Disk 10 GB, CD-ROM 40X, disketová 
jednotka 3.5“ NEC, řadič 2 USB, klávesnice 
Samsung, myš Mitsumi, tiskárna Hewlet Pac-
kard Deskjet 640C, monitor Samsung SyncMas-
ter 550s (15“), ESS ES56V-PI Data Fax Voice 
Modem (115200bps), VGA S3 Trio 3D/2X. 

Cena dohodou. Tel. č.: 721 273 450.
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Oprava
chladniček a mrazniček
všech typů do 24 hodin

Petr Holaň, Ostrava-Nová Bělá
Tel. č.: 59 673 13 54,

mobil 602 585 938 INFORMACE NONSTOP: 724 200 040 

úterý 3. února v 17 hodin

, D, E

- Za nezvýšenou cenu
- Jízdy z místa bydliště

NOVĚ OTEVŘENÁ
PRODEJNA 
POTRAVIN

na ul. Nábřeží 512,
BRUŠPERK

Vás srdečně zve k nákupu.

Otevírací doba: 
Pondělí až pátek 7.00–18.00

Sobota 7.00–12.00

Tel. č.: 558 436 573

EVROPSKÁ DATABANKA
Již 12 let poskytuje Ev-

ropská databanka, a. s., in-
formace o firmách, službách, 
výrobcích, produkci, státní 
správě a samosprávě z celé ČR. 
V letošním roce byla také zahájena spolupráce 
s městem Brušperk, zastoupeným panem staros-
tou ing. Ivanem Krupníkem. Cílem spolupráce je 
umožnit pracovníkům obecního úřadu získávat 
informace o fungujících firmách v našem regionu 
v souvislosti se správným výkonem veřejné sprá-
vy. Tato spolupráce zvyšuje klientům Evropské 
databanky možnost účasti na výběrových řízeních 
v regionu a získávání zakázek.

Zároveň všichni občané a podnikatelé města 
Brušperk mohou na telefonním čísle 14 000 
přístupném z pevných i mobilních telefonů za 
základní hovorné, získávat bezplatně informace o 
telefonních číslech, adresách a podrobném před-
mětu činnosti firem z různých oborů, z různých 
míst regionu i republiky, které právě hledají a 
potřebují!

KDYŽ POTŘEBUJETE INFORMACE,
VOLEJTE TELEFON 14 000!
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RESTAURACE U TOCHY
informuje:

Přijďte k nám oslavit

DEN SVATÉHO VALENTÝNA
Každý pár, který přijde posedět do naší restaurace 

13. nebo 14. 2. 2004, od nás dostane k jakémukoli jídlu 
dezert nebo drink zdarma.

Nabízíme také VELICE VÝHODNÉ PODMÍNKY
PRO POŘÁDÁNÍ VĚTŠÍCH AKCÍ, jako jsou rodinné oslavy, večírky, svatby, podni-

ková setkání, ročníkové srazy apod.:

• bezplatnou rezervaci sálu (do 70 osob) nebo salonku (do 30 osob). 
• víno a destiláty za maloobchodní ceny
• výhodnější ceny nealkoholických nápojů
• chcete-li, zařídíme Vám cukrovinky dle Vašeho přání a chuti, v opačném případě si 

můžete přinést své vlastní.
• doba ukončení akce dohodou

n  Jestliže i přesto chcete oslavovat doma a přitom nechcete ztrácet čas s přípravami, můžete 
si u nás objednat grilovaná kuřata, masové rolády, obložené mísy či chlebíč-
ky.

n  Rovněž jakýkoli pokrm z naší běžné nabídky Vám připravíme a zabalíme tak, abyste 
si na něm mohli pochutnat u Vás doma. Objednávat si můžete i telefonicky.

Informace na tel. čísle 558 666 366
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Vážení občané,
oznamujeme Vám, 

že Slezská pekárna a cukrárna z Frýdku-Místku
otevřela svoji novou PRODEJNU

NA NÁMĚSTÍ J. Á. KOMENSKÉHO V BRUŠPERKU.

V této prodejně si můžete denně kromě neděle 
zakoupit čerstvé pečivo a různé pekařské a cukrářské speciality.

Slezská pekárna zajišťuje 
kompletní svatební servis

– svatební koláčky, dorty, výslužky apod.

Těšíme se na Vás.
Objednávky na tel. č. 558 633 758,

mobil: 604 271 672 

e-mail: sl.pekarnacukrarna@tiscali.cz

Redakční rada Brušperského zpravodaje:
Předseda: Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Členové: Ing. Vladimír Hájek, DiS. Eva Grocholová, Ing. Josef Janotka, Mgr. Věra Ranochová.
Za MěÚ: Kateřina Konečná

Vydává Město Brušperk. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Za správnost příspěvku 
odpovídá jeho autor. Uzávěrka tohoto čísla byla 19. 1. 2004, uzávěrka příštího čísla je v úterý 17. 2. 2004. 

Příspěvky, které budou dodány po termínu nebudou zveřejněny.

SLEZSKÁ PEKÁRNA A CUKRÁRNA


